

**РЕЦЕНЗІЯ**  
**на освітньо-професійну програму «Право»**  
**другого (магістерського) рівня спеціальності D8 «Право»**  
**галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право»,**  
**яка реалізується у Львівському національному університеті ветеринарної**  
**медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького**

Надана на рецензію освітньо-професійна програма «Право» підготовки здобувачів другого (магістерського) освітнього рівня спеціальності D8 «Право» галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право» розроблена викладачами кафедри права факультету громадського розвитку та здоров'я та Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького у співпраці з практикуючими фахівцями в галузі права та потенційними роботодавцями. Така взаємодія підтверджує актуальність програми і підкреслює потребу у підготовці фахівців, які здатні ефективно працювати в умовах сучасного ринку праці.

Метою програми є підготовка юриста-практика, здатного вирішувати складні практичні завдання в різних галузях права, використовуючи ґрунтовні знання правового регулювання суспільних відносин, сучасні дослідницькі методики та етичні принципи професійної діяльності. Особливий акцент зроблено на інтеграції етичних стандартів у процес підготовки здобувачів освіти, що сприяє формуванню високопрофесійних правників із розвиненим почуттям відповідальності.

Освітньо-професійна програма спрямована на забезпечення багатогранної теоретичної, практичної, психологічної та соціальної підготовки майбутніх юристів для ефективного виконання ними професійних обов'язків. Її структура включає широкий спектр навчальних дисциплін, які поєднують загальнотеоретичну базу із практичною підготовкою, що дозволяє здобувачам другого рівня вищої освіти сформувати відповідний набір компетентностей.

Система освітніх компонентів у програмі гармонійно відображає зміст та ключові аспекти правничої професії. Це забезпечує досягнення якісних результатів навчання, формування як загальних, так і спеціальних (фахових) компетентностей. Особлива увага приділяється розвитку навичок аналізу



великих обсягів правової інформації та застосуванню міждисциплінарного підходу до вирішення професійних завдань.

Варто відзначити, що освітньо-професійна програма повністю відповідає вимогам, закріпленим чинним законодавством України у сфері вищої освіти, зокрема Закону України «Про вищу освіту» та Стандарту вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» для другого (магістерського) рівня. Ці норми знайшли своє адекватне відображення в структурі, змісті та організації навчального процесу за програмою.

Доцільно було би розширити перелік вибіркових дисциплін, які дозволять здобувачам освіти поглибити знання у вузькоспеціалізованих галузях права, аби відповідати сучасним потребам ринку.

Загалом, освітньо-професійна програма «Право» другого (магістерського) рівня спеціальності D8 «Право» галузі знань D «Бізнес, адміністрування та право» є високоякісною та здатною забезпечити підготовку кваліфікованих правників-практиків. Програма відповідає стандартам якості вищої освіти та сприяє формуванню юристів, здатних адаптуватися до динамічних умов правового регулювання та суспільних потреб.

Рецензент:

Кандидат юридичних наук, доцент,  
доцент кафедри соціального права  
Львівського національного університету  
імені Івана Франка

Володимир СТРЕПКО

